
                

 

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka ve Zlíně 
Kontaktní pracoviště Valašské Klobouky   

 
Smetanova 1076, 766 01 Valašské Klobouky 

 
Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt představuje moderní administrativní budovu veřejné správy. Rozkládá se na ploše    

329 m² a má jedno podzemní a má tři nadzemní podlaží. Všechna podlaží budovy jsou 

vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahem. Upravená toaleta pro osoby s omezenou 

schopností pohybu se nachází v přízemí objektu. Pro osoby s omezenou schopností pohybu 

je bezbariérový nejen přístup k objektu a vstup do objektu, ale i vertikální a horizontální pohyb 

po budově.  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR od roku 

2020. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti 

         

Uživatelský popis  

Vstup   

Hlavní vstup do budovy je z chodníku z ulice Smetanova č. p. 1076. Povrch komunikace u 

vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou s reliéfním zvýrazněním vstupu 

do budovy (na chodníku).  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanicky otevíranými 

dvoukřídlými dveřmi průchozí šířky 170 cm. Za bezbariérovým hlavním vstupem se nachází 

zádveří, které je rovněž na úrovni terénu bez výškových rozdílů. Ze zádveří se mechanicky 
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otevíranými dvoukřídlými dveřmi průchozí šířky 170 cm prochází do vstupní haly a dále do 

prvního nadzemního podlaží, resp. přízemí. Součástí zádveří je přepážkové pracoviště, kde je 

zároveň i kontaktní klientský pracovník poskytující informace a pomoc příchozím klientům. 

Z haly se vchází do chodby a k výtahu, který propojuje všechna podlaží.  

Součástí vstupní haly je standardní orientační systém. V objektu není vnitřní orientační systém 

pro nevidomé.   

Zadní vstup s průjezdem do dvora objektu je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér  

V přízemí za hlavním vstupem a zádveřím se nachází vstupní hala s přepážkovým 

pracovištěm a čekárnou. Z haly se mechanicky otevíranými dvoukřídlými dveřmi (průchozí 

šířka 120 cm) vchází do chodby, kde se nachází WC pro osoby s omezenou schopností 

pohybu a výtah. Všechna 3 nadzemní podlaží a 1 podzemní podlaží budovy jsou vertikálně 

propojena vnitřními schodišti a výtahem. Všechna podlaží jsou bez výškových rozdílů. 

Všechny průchody do místností jsou široké 80 cm a jsou doplněny prahy (výška 2 cm). 

Jednotlivá podlaží jsou využívána následovně:  

1NP – přepážkové pracoviště, čekárna, pokladna, výtah, WC pro vozíčkáře, kanceláře a 

provozní prostory kontaktního pracoviště 

2NP – jednací místnost, kanceláře a provozní prostory kontaktního pracoviště 

3 NP – kanceláře a provozní prostory kontaktního pracoviště 

Vnitřní prostory budovy (s výjimkou podzemního podlaží) jsou veřejnosti volně přístupné. 

Výtah  

Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře o šířce 90 cm; kabina šířka 100 cm, hloubka 140 

cm) spojuje 1. podzemní podlaží až 3. nadzemní podlaží. Manipulační prostor před výtahem 

je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 90 cm) na boční 

stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 105 

cm, maximální výška ovladačů uvnitř výtahu je 140 cm. Kabina je vybavena zvukovou 

signalizací i zvukovým hlášením.  

Hygienické zázemí  

1 NP – upravená toaleta pro zdravotně postižené osoby, označeno symbolem  

Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven (dveře šířka 

80 cm; kabina šířka 165 cm, hloubka 175 cm). Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny 

je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 100 cm). Toaletní mísa je 

vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem. 

Parkování  

Objekt nemá k dispozici volně přístupná parkovací stání pro vozidla klientů, ale v bezprostřední 

blízkosti objektu – v dosahu 40 m od hlavního vstupu do budovy – je k dispozici prostorné 

parkoviště na Masarykově náměstí, včetně vyhrazeného stání pro držitele průkazu ZTP. 



Fotodokumentace 

Hlavní vstup Vnější mechanické dveře 

    

Vnitřní mechanické dveře Vstupní hala 

   

Výtah a vnitřní schodiště WC 1NP pro imobilní 

    


